
Novoroční turistika 2026 přes Hřibiny, Ledské a Paseky  

 

Pojďme Nový rok začít tím nejlepším způsobem – společně, v pohybu a s 
dobrou náladou.  

Novoroční pochod je příležitostí na chvíli zpomalit, nadechnout se čerstvého 
vzduchu a vykročit do dalšího roku s optimismem a otevřenou myslí. Každý krok, který dnes 
uděláme, symbolizuje nový začátek, chuť být spolu a radost z maličkostí, které často v 
každodenním shonu přehlížíme. 

Nezáleží na tom, jestli jdete rychle nebo pomalu, sami nebo s rodinou a přáteli – důležité je, že 
jdeme společně. Ať je tento pochod příjemným startem roku plného zdraví, pohody a dobrých 
setkání. Tak pojďme vyrazit, usmát se na sebe navzájem a vykročit do nového roku tou správnou 
nohou. 

Připravili jsme pro Vás tři trasy. Kdo chce, může kombinovat dle libosti.  

Začínáme 1.1.2026 v 8:00  

Protože se osvědčil Velikonoční model, vyjděte tam, kde se Vám to hodí, napojte se na trasu, a 
vraťte se stejně v pořádku zpět. 

Trasy budou k dispozici do 4.1.2026 16:00 

 

Všechny stezky se protínají v „centru“ u kapličky. 

Každý úsek má pro Vás připravenu jednu malou drobnost, jako vzpomínku na Váš začátek roku 
2026.  

Kontrolní bod je dobře viditelný a narazíte na něj někde na trase.  

Trasy jsou podle barvy značeny papírovými šipkami, ale pro jistotu si stáhněte mapu sebou do 
mobilu. 

Upozornění:  

žádná trasa není v její celé délce vhodná pro malé děti a kočárky. Prosím udělejte si vlastní 
kombinaci z možných.   

Zvláště nejdelší MODRÁ, je náročná v úseku kolem Podlísky. Je to průchozí, ručím za to, ale 
musí se tam asi 100 metrů lézt bokem po pasece. Klidně si vezměte turistické hole, nebo se 
prostě tomuto úseku vyhněte.  

 

Opatrujte se a hodně zdaru v novém roce.  

 

 

 

 



TRASA 3,7km  ČERVENÁ    
   

• Kaplička – hasičárna Malá Ledská – lesem pod bývalou 
skládku – přes silnici – podél potůčku Konopáče – přes 
mostek k teletníku – zpět kolem hospody ke kapličce 
 
MAPA ke stažení : ZDE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

https://mapy.com/s/dobujoseva


TRASA 4,4km ZELENÁ       
• Kaplička – kolem hospody směrem na Paseky – do lesa 

kolem Střezmé – přes silnici nad Hoděčín – zpět ke 
Kapličce 
 
MAPA ke stažení : ZDE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://mapy.com/s/lelaceteva


TRASA 6,4km  MODRÁ       

• Kaplička – směr Velká Ledská, k bývalému kravínu – zadem za 
humny na konec obce, nad Hoděčín – kolem starého prasečáku, 
podél pole pod obecní sběrný dvůr (pozor, obchází se po kraji 
pole. Ne do ohrady) – kolem rybníčků až za rybník Švandrlík – ostře přes paseku na 
Hradiště – lesní cestou až k silnici směr Lično – kolem vysílače lesem na odbočku 
k Podlísce – (kdo se neopováží, zpět po silnici ke kapličce) – jinak pokračujte k mlýnu 
– před ním, mírně doprava lesní cestou – prolézt přes bývalou oplocenku až na 
svážnici. Pozor !! náročný úsek – po cestě se nechat vyvést až k ohradě se zvěří a 
přes pole návrat kolem hnojníku ke kapličce. 

•  
MAPA ke stažení: 
ZDE 
 
 

https://mapy.com/s/devolazepe

